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議事録（概要） 作成年月日 令和元年１０月１日 

 

１ 開会（森口主幹）  

 

２ 部会長あいさつ（蓬田部会長） 

    こんばんは。６時３０分という時間帯でお疲れかと思いますが、第２回のスクールバ

ス運行管理部会ということで、お集まりいただきましてありがとうございます。本日は、

お手元の次第に従いまして、進めて参りたいと思います。また、報告ということで、７

月２２日から３日間、保護者また地域の説明会で報告しましたその時のご意見について

報告していただきます。議題については、停留所・運行ルートの検討ということで、各

学校区に分かれてご検討いただくということで、教頭先生がいらっしゃいますので、教

頭先生を中心に停留所や運行ルートについてご検討いただきたいと思います。それが今

日のメインになってくるかと思います。皆さんの思うところをお話しいただいて、でき

る限り皆さんの意に沿ったものになるよう進めていきたいと思いますので、よろしくお

願いします。 

 

３ 報告 

（１）地域・保護者説明会の報告について 

（蓬田部会長）  報告として、地域・保護者説明会の報告について、事務局より説明をお願

いします。  

（森口主幹）  〔資料１南河内中学校区義務教育学校の整備に関する地域・保護者説明会結

果報告書、資料２義務教育学校創設に関する地域・保護者説明会次第、資

料３南河内中学校区義務教育学校の創設に係るアンケート結果について説

明〕 

（近藤部員） 〔設計の修正について補足説明〕 



（蓬田部会長） ただ今事務局から地域説明会３日間の概要が報告されました。また、送迎

の問題、不審者対応の問題についての補足説明があったわけですが、皆さん

から、ご意見，ご質問があればお願いします。送迎についての意見が多かっ

たのですね。 

（森口主幹） 雨の日などに、直接保護者が自家用車で学校の前まで送ってきて渋滞すると

いうことで、危険ではないかというご意見を何件かいただきました。 

（近藤部員） 現在も送迎で渋滞することが多く、雨の日などは特に渋滞し、近所の方にご

迷惑をかけているということもありまして、まずは学校の敷地の中に入って

もらって送迎をしてもらうということなど検討しているところです。しかし、

学校の中に車を入れると、逆に生徒に危険ではないかという意見もあるので、

先ほどお話ししましたように図書館の駐車場を借りる等の対策を考えている

ところです。 

（蓬田部会長） 図書館北側は、もし一杯になったとしても、午前中くらいだと思います。  

グランドゴルフとかの大会が開催される時、公民館の駐車場では収容しきれ

なくて図書館の駐車場に止めるということがあるかと思います。やはり天候

が悪いときの送迎は多いのでしょうか。 

（秋山部員）  はい大変多いです。今、図書館の駐車場を利用するという話がありました

が、そのように指定した場合は、下校時、登校時に先生方が指導として、そ

こに行かなければならないということをご配慮いただきたいと思います。例

えば、暗くなってから帰る時に、指定の場所がある場合、そこまで見守らね

ばなりません。現在も待っている間、公民館や図書館の駐車場にいることも

ある。保護者が自分の判断で駐車しているのならばよいが、指定された駐車

場となると、その管理面をどうするかということも、皆さんで協議していた

だけたらと思います。すぐに迎えに来られない保護者もいます。保護者を待

つ間、図書館や公民館で勉強しているということもあります。しかし、送迎

場所を指定した場合、そこで起こった事件・事故等には責任を持たねばなら

ないのではないかと心配しています。 

（近藤部員） 学校の敷地内に入れて、そこで事故が起こっても困るということもあるので、

その辺も考慮に入れて検討したいと思います。 

（蓬田部会長） その他ありますか。まだまだ協議していかねばならないことが多々あると

思いますが、今後もこういった意見を述べる機会があると思います。とりあ

えず先に進めたいと思います。   

 

４ 議題 

（１）停留所・運行ルート検討について 

（蓬田部会長） 議事に入ります。前回、運行に関する基準について、概ね皆様のご了解を

得て、地域説明会等でも報告させていただいておりますが、今後のスケジュ

ールについて確認したいと思いますので、事務局より説明をお願いします。 

（田澤部員） 〔資料６実務作業部会等開催スケジュール（詳細版）について説明〕 

（蓬田部会長） 今後のスケジュールについて皆さんからご意見等ありますか。今後のスケ

ジュールについては、概ねこのようになりますので、皆さんご承知置き下

さい。 



それでは、本日は、バス停の候補地について、各小学校区のグループに

分かれて候補地を検討していただきたいと思います。本日の検討事項及び

進め方について事務局より説明願います。 

（田澤部員） 〔資料４スクールバス運行に関する基準について、資料５旧国分寺西小学校

区スクールバス停留所について説明〕 

 

（蓬田部会長） ただ今示されました条件について、他にありましたら、ここで足していた

だければと思います。今日はこの２点でよろしいでしょうか。その他追加

条件については今後検討していくということで準備委員会に報告するとい

うことでよろしいでしょうか。 

（田澤部員）  懸念されるのは、屋根のある場所があるかということです。候補地は多め

にあった方がよいかと思いますので、まずは、屋根のあるなしにかかわら

ず、候補地を挙げていただきたいと思います。 

（秋山部員）  屋根があればいいのでしょうか。人がいなくてもいいのでしょうか。 

（田澤部員）  旧国分寺西小区も人がいないところがあります。そこでは、保護者が輪番

制か何かで立ち会い、バスの乗降を確認しているという状況です。なるべ

く無人にならぬよう、そういう形でご協力いただくという方法で運用して

いただくことになるかと思います。 

（蓬田部会長） それでは、これより各小学校区ごとに分かれていただいて、ご検討をお願

いします。１９時４５分までご協議いただくということでよろしいでしょ

うか。 

（森口主幹） 事務局で地図を用意しましたので、お手数ですが３つのエリアに分かれて 

いだいてご検討をお願いします。 

 

 

各小学校区に分かれて協議 

概ね４０分～４５分 

 

 

（蓬田部会長） そろそろよろしいでしょうか。 

では、できあがった地図を部会員全員で見ていきたいと思います。教頭先

生からご説明いただいてよろしいでしょうか。 

 

 

各教頭が説明 

 

 

（森口主幹）  ありがとうございました。事務局の方で現地調査をさせていただきまして、

その結果を次回のこの会で報告させていただきます。 

（蓬田部会長） 各小学校区からの説明が終わりましたが、全体でご質問があればお願いし

ます。 

それでは、本日の検討結果を基に、事務局で現地調査を行っていただき、



次回、その報告を受けて、引き続き検討していきたいと思います。 

 

 

（２）その他 

（蓬田部会長） その他、部会員の皆様から何かありますか。 

        事務局より何かありますか。 

（森口主幹）  本日の検討以外に追加情報がありましたら、事務局までご連絡いただきた

いと思います。 

 

（蓬田部会長） ポイントについて現地調査に回っていただくということで、よろしくお願

いします。その際に新たに見つかったポイント等がありましたら次回に報

告していただきたいと思います。では、以上で議事を終了します。ご協力

ありがとうございました。 


